
 וועדת צעירים 
  על גבי פלטפורמת זום.  7/8/25פרוטוקול ישיבה מיום  

  עמי זמיר (חבר ועדה)  (חבר ועדה),, בר טרנובסקי(חבר ועדה) נוכחים: אלון לזר 
גינוסר (מאמן  , )+ועדה(חבר הנהלהז" אינאי בר(חבר ועדה),  אור טושר
), יותם בר  +אחראי המשלחתכפיר מיטל (מנכל), דני לונשטיין (יו"רהנבחרות)

  יוסף (קפטן), רוני מור (קפטנית) 

  

  

 סיכום אליפות העולם  
  

ביקשנו לשמוע מכל אחד מהמלווים לאליפות העולם נקודות טובות  
  . ופחות טובות שעלו באליפות: מקצועי/ לוגיסטי/ ובכלל 

 
  נקודות עיקריות: 

  
 + קפטנים לעומת קפטן לכל נבחרת.    2שוחחנו על האלטרנטיבה בין לשלוח מאמן

הדעות חלוקות, כולנו מסכימים שעדיף שיהיה כמה שיותר אנשי צוות: מנהל  
משלחת+קפטנים+מאמן אילוצי התקציב אינם מאפשרים זאת.  והועדה תדון בזה  

רוני ציינה שהיא הרגישה שנוכחותו של המאמן השפיע מאוד   בסמוך לנסיעה הבאה. 
 לטובה בעיקר על הנבחרות הצעירות שהיו באחריותה. 

 
  התנהלות ההורים הייתה מעולה, הם סייעו לאנשי הצוות, אנחנו שוקלים להטיל   -הורים

כל מיני מגבלות טכניות שנותנות שקט לשחקנים להתרכז במהלך ימי התחרות,  
שנשארים   כשהקפטנים לרוב באולם המשחקים, יש לנו קושי לדעת מה קורה עם הזוגות 

   במלון. 

  נקודה לשימור לבצע זום להורים לפני הנסיעה, לתת להם פרטים ככל שיש לנו, לשתף 
  ייכתב נוהל עי אור טושר ואלדד גינוסר.   –אותם, לענות על שאלות 

  
  הפסידה במפגש חצי הגמר באימפ בודד לנבחרת שבדיה, ההפסד גרם   26נבחרת עד

לשבר מנטלי אצל חברי הקבוצה והצוות המלווה בנוסף לירידת המתח המובנת. אך  
או על הזהב או על ארד, נראה   ,חשוב לזכור שעלייה לחצי הגמר מקנה מפגש על מדליה 

שבאופן גורף יש לנו קושי להתרומם במקרה של הפסדים בחצי הגמר מה שגורר  
תוכנית לעבודה   גבשהפסד גם במפגש על מדלית הארד. נדרש ל קרובות לעיתים 

ת  למפגש על מדלי להתאוששות והגעה במוכנות שיא מנטלית עם השחקנים והצוותים  
. אם נסתכל על הנושא המנטלי בצורה רחבה יותר, אליפויות עולם משוחקות  הארד  

, שיטה זו דורשת  יוצא (פורמט שכמעט ולא נפוץ בישראל) בפורמט של מפגשי המפסיד 
עבודה מנטלית שונה מפורמטים בשיטת ליגה מכיוון שאין משמעות לכמות האימפים  

בהם ניצחת/הפסדת, מספיק לנצח באימפ בודד. יש לבחון איזה כלים יכולים לשמש את  
 עם האתגרים של הפורמט.   השחקנים והצוותים בפורמט זה על מנת להתמודד

רוני הוסיפה קושי להתאושש מהפסדים, מכמה בורדים רעים. אנחנו מבינים שזה עניין  
  של ניסיון ולמידה, ובעיקר לצמוח מההפסד. 

חשוב לבחון, מה הציפיות ולחץ שאנחנו שמים על הילדים, להסביר את החשיבות לכלל  
 ומדליה עולמית.   3הילדים על הכבוד להתחרות על מקום 



 
  
 יותם אומר שהוטעה וחשב שאם נזכה   - לגבי המפגש הרביעי מול איטליה וההרכב שלו

הטעיה ולא נכון, במקרה שיש דבר כזה יש   - במדליה לונשטיין בנירי לא יהיו זכאים
להרים התייעצות מהירה, לחדד הנחיות מול הקפטנים על נקודות קיצון. יותם אומר שזו  

  בלחץ, וכנגד בקשות של כלל הזוגות לא לעלות.  בלה טעות בהרכב, וההחלטה התק
מצופה מהצוות המלווה לדעת את הזכויות והחובות של השחקנים עוד לפני תחילת  

 התחרות, יש לחדד את הנושא מול נוהל תפקיד הקפטן. 
  
   מה הציפיות ולחץ שאנחנו שמים על הילדים, להסביר את החשיבות לכלל הילדים על

   ומדליה עולמית.   3הכבוד להתחרות על מקום 
  

 יש צורך בתכנון מוקדם+ השקעה קצת יותר גדולה. ייתכן ונעשה שיתוף פעולה   - חולצות
 עם חברת ספורט, ולהביא מוצר איכותי. 

  
  המשלחת הגיע רק בלילה   26בעקבות אילוצים מה שקרה שפרט לנבחרת עד  -טיסות

 ) מה שפגע בהכנות, גם כאן נחדד את הנוהל. 23:00שלפני מאוד מאוחר (
  
 הועדה ממליצה שהאיגוד יפנה לEBL    ויסביר את הקשיים שלנו כשהתאריכים מגיעים

 , ויש לנו קושי להתארגן לוגיסטי, מבקשים לקבל תאריך. מאוחר 
  
   המאמן העביר שאלון לשחקנים לאחר האליפות, לשאול לדעתם, איפה יכולנו להשתפר

 בעצמנו: המענה של השחקנים: סלאמים, עצלנות ברידג'יסטית, לשחק יותר פרונטלי. 
  
  
   במהלך האליפות נרשמה עברה אתית של אחד הזוגות, כתוצאה מכך שונתה תוצאה

לרעתנו וקיבלנו קנס. מתקבל הרושם שהשחקנים אינם שולטים מספיק בכל האתיקה  
של המשחק, נושא חשוב מאד ומקבל משמעות מוגברת ככל שעולים ברמת המשחק.  

רים גם לפתח את  הועדה רואה חשיבות גבוה מלבד פיתוח רמת המשחק של הצעי
ההגינות והיושרה של השחקנים. הועדה מוצאת לנכון לתת בעתיד יותר דגש לנושא  
ובעזרת שחקנים ושופטים בכירים לשלב סדנאות שמתמקדות באתיקה ויושרה של  

 המשחק. 
  
   כפיר ציין שקיבלנו תקציב למאמן מנטלי, שהוא חלף לחובש שיש בענפים אחרים, מבורך

 ותודה רבה. 
  

  
   פורום הועדה המצומצם, ידון בסעיפים קריטיים על מנת ללמוד ולהתקדם ולקראת שנה

 הבאה. 

  

  היור נעל את הישיבה. 

 

  

  

  

  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 


